

## 正 誤 表

「看護学テキスト NiCE 成人看護学 慢性期看護（改訂第4版 第1刷）」

下記の箇所には誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
312-313	表V-2-19 「目的」の列の各項目	〔空欄に右記の文を追加〕	身体的側面 ・慢性心不全の重症度をアセスメントする ・心不全増悪の徴候をアセスメントする 日常生活の側面 ・慢性心不全とその治療が日常生活に及ぼす影響をアセスメントする 認知・心理的側面 ・慢性心不全とその治療が心理状態に及ぼす影響をアセスメントする 社会・経済的側面 ・慢性心不全とその治療が社会・経済状態に及ぼす影響をアセスメントする
356	表V-3-13 「目的」の列の各項目	〔空欄に右記の文を追加〕	身体的側面 ・潰瘍性大腸炎の重症度および治療の効果の程度を判定する 日常生活の側面 ・腸の状態に合わせた療養行動がとれていたかを把握する 認知・心理的側面 ・潰瘍性大腸炎とその治療が心理状態に及ぼす影響をアセスメントする 社会・経済的側面 ・潰瘍性大腸炎とその治療が社会・経済的状态に及ぼす影響をアセスメントする
363	表V-3-14 「目的」の列の各項目	〔空欄に右記の文を追加〕	身体的側面 ・クローン病の重症度および治療の効果の程度を判定する 日常生活の側面 ・腸の状態に合わせた療養行動がとれていたかを把握する 認知・心理的側面 ・クローン病とその治療が心理状態に及ぼす影響をアセスメントする 社会・経済的側面 ・クローン病とその治療が社会・経済的状态に及ぼす影響をアセスメントする

409	図V-5-3 「 <u>血圧管理</u> 」の欄	130/80 mmHg 未満	130/80 mmHg 未満
468	図V-7-2 右上「 <u>中大脳動脈</u> 」の囲み内6行目	<u>反側</u> 空間無視（劣位側）	<u>半側</u> 空間無視（劣位側）

2024年9月24日  
株式会社南江堂